Skoczek

a) Skoczek (konik) to figura lekka. Porusza
si¢ — skacze dwa pola do przodu i jedno w
bok. Moze wykona¢ ruch w kazdg strong. Na
diagramie 1 kropkami zaznaczone miejsca
gdzie moze poruszy¢ si¢ skoczek.
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b) Skoczek jest jedyng figura, ktora moze
przeskakiwa¢ ponad innymi bierkami.
Diagram 2.
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c) Na diagramie 3 biaty skoczek atakuje
czarnego krola. Kropkami zaznaczone s3
mozliwe drugi ucieczki czarnego krola.
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d) Na diagramie 4 jeden z czarnych
skoczkow atakuje biatego krola. Kropkami
zaznaczone sg mozliwe drugi ucieczki
biatego krola. Krél uciekajac musi jednak
uwazac by nie stang¢ na polach atakowanych
przez drugiego czarnego skoczka.

Diagram 4.
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Wierszyk dla dzieci:

,Konia zlapa¢ — dziwna sprawa
tego z aki to zabawa.

Gdy chcesz zrobi¢ to z szachami
skacze wszystkim nad glowami”

oraz

,2Dwa do przodu, jeden w bok, taki jest
konika skok”

Na podstawie ksigzki:
,Grajmy w szachy” — Magdaleny Zielinskiej



1) Zaznacz wszystkie pola na ktore moze
ruszyc¢ si¢ skoczek:
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2) Zaznacz pola, na ktore powinien ruszy¢
si¢ skoc ek by zaatakowac¢ krola
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3) Skoczek zaatakowal krola. Zaznacz pola
na ktére moze on uciec.
a) d)
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Odpowiedzi:
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Opracowanie:
Bem, Jarostaw



